П Р О Т О К О Л

реєстраційної  комісії  Загальних  зборів  акціонерів   

ПАТ  «Гребінківський  машинобудівний  завод»
  Смт. Гребінки                                                                                                 10 квітня  2015р.

 Реєстрація учасників Загальних   зборів акціонерів проводилась 11 квітня 2015р. за  адресою: 08662, Київська обл..,Васильківський р-н, смт. Гребінки, вул.. Білоцер-ківська,5 з 13.00 до 14.00 годин.


Загальна  кількість осіб, включених до переліку акціонерів  ПАТ «Гребінків-ський машинобудівний завод», які  мають право на участь у  Загальних  зборах, становить   734 чол.,   яким   належить    11600277   простих   іменних    акцій,  що   становить    100%    від    загальної  кількості  акцій,   випущених  емітентом.  


Загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій, відповід-но до укладених акціонерами товариства від власного імені договорів про обслуговування рахунку у цінних паперах з депозитарною установою, станом на дату складення переліку акціонерів, які мають право  на участь у Загальних  зборах, складає  11233606 голосуючих простих іменних акцій.

                      Загальна  кількість голосів акціонерів –  власників  голосуючих  акцій товариства, які зареєструвалися для участі у Загальних  зборах,  на початок проведення зборів становить 11233564 голосуючих акцій, що складає 100% від загальної кількості голосуючих акцій. 

 Кворум зборів становить 100%. 

 На зборах присутні та зареєструвались акціонери, які не уклали від власного імені договори про обслуговування рахунку у цінних паперах з депозитарною установою, в результаті чого їхня кількість  акцій , що становить 30406 голосів, не враховується  при визначенні кворуму та  при  голосуванні.  
 Постановили:  визнати загальні  збори  акціонерів ПАТ  «Гребінківський  машинобудів -                                                                                      


ний завод» правомочними  та  надати  право  відкрити  збори.

                                 Реєстраційна  комісія:
 Г.І. Волошина

С.В.Кузьменко
