П Р О Т О К О Л

реєстраційної  комісії  Загальних  зборів  акціонерів   

ПАТ  «Гребінківський  машинобудівний  завод»
                                                                                                              12 квітня  2017р.

Загальна  кількість осіб, включених до переліку акціонерів  ПАТ «Гребінків-ський машинобудівний завод», які  мають право на участь у  Загальних  зборах, становить   734 чол.,   яким   належить    11600277   простих   іменних    акцій,  що   становить    100%    від    загальної  кількості  акцій,   випущених  емітентом.  


 Загальна   кількість   голосів   акціонерів –  власників  голосуючих   акцій товариства, які мають   право  на   участь у  Загальних  зборах,  і яким  не   встановлено обмеження  щодо  врахування  при  визначенні  кворуму  та   при  голосуванні  становить  11233606  простих іменних акцій.
                      Загальна   кількість голосів   акціонерів –  власників  голосуючих  акцій товариства, які зареєструвались  для участі у Загальних зборах на початок проведення зборів становить  11233564  голосуючих   акцій,  що складає  99,99%   від    загальної  кількості голосуючих  акцій. 

Для  визнання  загальних  зборів  правомочними необхідно, щоб реєстрацію пройшли  акціонери  та  їх  представники,  що  володіють  50%  випущених  акцій.  


Реєстрацію  пройшли  акціонери  та  їх  представники,  яким  належить   11233564  акцій (голосів), що  становить  99,99%  від  загальної  кількості  голосуючих  акцій.   Кворум  зборів  становить 99,99%. 
 Постановили:  визнати загальні  збори  акціонерів ПАТ  «Гребінківський  машинобудів -                                                                                      


ний завод» правомочними  та  надати  право  відкрити  збори.

                                 Реєстраційна  комісія:
 Г.І. Волошина

С.В.Кузьменко

Л.С.Мішана
