П Р О Т О К О Л  № 2

  Про підсумки голосування на   Загальних  зборах 
                    акціонерів   ПАТ   «Гребінківський  машинобудівний  завод» 

Дата  проведення голосування- 12  квітня  2017р.


Питання 2 порядку денного:

« Затвердження  порядку проведення річних Загальних зборів, порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування»

Подана  пропозиція:  затвердити порядок проведення річних Загальних зборів акціо-
нерів Товариства, , порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування. 

Бюлетені для голосування та бюлетені для кумулятивного голосування засвідчуються печаткою Товариства та підписом  Голови  правління..
        Результати голосування :

Всього голосів акціонерів ( або  їх представників) , які  взяли участь у  голосуванні,     
11233564
голосів, що  становить  100%  від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

«За» -11233564 голосів, що складає 100% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.
 «Проти»  - 0 голосів, що складає 0,0 %  від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.
  «Утримались» -  0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.
  Кількість голосів, які не брали участь у голосуванні – 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

  Кількість голосів за бюлетенями, признаними недійсними – 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

     Прийняті рішення :

Затвердити порядок проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства, що визначений Статутом Товариства та Положенням про Загальні збори Товариства. 
Затвердити порядок зборів:

· для доповіді по питанню звіту правління, звіту наглядової ради – до 20 хвилин;

· для доповіді по усіх питаннях порядку денного – до 10 хвилин;  

· відповіді на запитання – до 10 хвилин. 

Затвердити порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування : бюлетені для голосування  та бюлетені для кумулятивного голосування засвідчуються печаткою Товариства та підписом Голови  правління товариства в нижній частині бюлетеня із зазначенням прізвища та ініціалів Голови правління. У разі, якщо бюлетень для голосування або бюлетень для кумулятивного голосування складається з кількох аркушів, підписом Голови правління засвідчується кожен аркуш бюлетеня.
  Лічильна комісія:
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