П Р О Т О К О Л  №5

Про підсумки голосування на Загальних  зборах акціонерів

       ПРАТ  «Гребінківський  машинобудівний  завод»

Дата проведення голосування - 12 квітня 2018р.

Питання 5 порядку денного:

«Затвердження  річних результатів діяльності  Товариства, річного звіту  Товариства, висновків зовнішнього аудиту, балансу, звіту про фінансові результати та  інших форм річної звітності  за  2017р.» 
Подана  пропозиція :  затвердити  річні  результати діяльності Товариства , річний звіт  Товариства, висновків зовнішнього аудиту, баланс, звіт про фінансові результати та  інші  форми річної звітності   за   2017рік.
    Підсумки  голосування :

Всього голосів акціонерів ( або  їх представників) , які  взяли участь у  голосуванні,     
11233564
голосів, що  становить  100%  від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

«За» -11233564 голосів, що складає 100% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.
 «Проти»  - 0 голосів, що складає 0,0 %  від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.
  «Утримались» -  0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.
  Кількість голосів, які не брали участь у голосуванні – 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

  Кількість голосів за бюлетенями, признаними недійсними – 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

Прийняті рішення:

Затвердити  річний звіт Товариства за 2017р., результати діяльності Товариства за 2017р., висновки зовнішнього аудиту, баланс, звіт  про фінансові результати та  інші форми річної  звітності за 2017р. та додаток 4 та 5.
            Лічильна комісія:                                      Н.Л. Іванова                                  
                                                                                   Ю.О.Кичила                                                         

Л.В. Крашевська
